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פתרון החידה  פורים בגן רימון 
מתוך כרטיס 1:  התחפשו לפחות 3 בנות. 
מכרטיס 3: התחפשו לפחות 5 בנים, ביחד לפחות 8 מחופשים. 
מכרטיס 2: היו בדיוק 15 ילדים. 
מכרטיס 4: לפחות אחד לא התחפש, לכן לא התחפשו 1,או 3, או 5 או 7, כי מספר המחופשים זוגי (מספר הבנות + אותו מספר + 2).

שימו לב: 
הפעילות מכילה 4 כרטיסים ושני כרטיסי ביקורת ("עוד על פורים בגן רימון").
בכרטיסי הביקורת אפשר להשתמש כרמזים, או לפתור את החידה בלעדיהם ולהיעזר בהם כדי לבדוק את התשובה.  
מתוך: משימות גיבוש וחידות מתמטיות, לומדים מתמטיקה, אלגברה ועוד, מכון ויצמן למדע, 2003


